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 Bakalářská práce Společnost s ručením omezeným – účetní a daňové souvislosti 
autorky Nikol Zahradníkové se zabývá vybranou účetní a daňovou problematikou jedné 
z nejpoužívanějších forem podnikání v České republice. Studentka si oproti poměrně široce 
formulovanému názvu bakalářské práce vybrala spíše jen obecné problémové otázky, které 
doplnila vlastním výzkumem týkajícím se plnění povinnosti zveřejňovat účetní závěrku. 
  

Práce je rozdělena do pěti kapitol (bez úvodu, závěru, seznamu použité literatury, 
seznamu tabulek a grafů a seznamu příloh). Autorka se v úvodních kapitolách věnuje 
obecnému pojednání jak o obchodních společnostech, tak o založení a vzniku společnosti 
s ručením omezeným. Na to navazují kapitoly tři a čtyři, které pojednávají o vybraných 
účetních a daňových konsekvencích společností s ručením omezeným. Kapitola pátá je poté 
realizací vlastního výzkumu v oblasti zveřejňování účetních závěrek diplomantkou vybraných 
účetních jednotek. 
  

V úvodu bakalářské práce je vhodně vymezen cíl zkoumání, práce je zakončena 
výstižným závěrem a je připojen i seznam použité literatury a ostatních zdrojů. Struktura 
práce byla vhodně a logicky zvolena. 

 
Studentka ve své práci prokázala, že na vysoké úrovni pochopila podstatu podnikání 

ve společnosti s ručením omezeným, jakož i správně rozvedla některé účetní a daňové 
konsekvence. Jako významný přínos práce hodnotím studentkou provedený vlastní výzkum a 
pečlivost při jeho zpracování. Vyzdvihuji odbornost a výstižnost textu, i když na několika 
místech nelze souhlasit se závěry autorky (například zaměňování pojmu odpovědnost a ručení 
na straně 8, pojetí zahajovací rozvahy na straně 15 atp.). Kladně hodnotím také práci 
s literaturou a ostatními zdroji. 

 
 Práce má standardní a vyhovující rozsah. Z formálního hlediska je text práce velmi 
přehledně zpracován. Bakalářská práce neobsahuje závažné formulační nedostatky, překlepy 
na některých místech jsou v zásadě spíše výjimkou. 
 



Při obhajobě navrhuji následující otázky k diskuzi 
 

1. Na straně 20 bakalářské práce pojednáváte o komponentním odpisování. Je tato 
metoda použitelná i pro účely výpočtu základu daně z příjmů právnických osob? 
Pokud ne, jakým způsobem se daňově a účetně řeší výměna komponenty? 
 

2. Jaké sankce hrozí účetní jednotce, pokud nezveřejní svoji účetní závěrku? 
 
 
Závěr 
 
 Bakalářská práce vyhovuje požadavkům na závěrečné práce studentů bakalářského 
studia Fakulty financí a účetnictví Vysoké školy ekonomické v Praze a doporučuji její 
obhajobu před zkušební komisí pro státní závěrečné bakalářské zkoušky. Bakalářskou práci 
navrhuji klasifikovat známkou výborně – velmi dobře. 
 
 
V Praze dne 11. června 2018 
 
 
 
 
 

Ing. Jan MOLÍN, Ph.D. 
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